



Conseil de sécurité

Cinquante-cinquième année

Provisoire

4176^e séance

Mercredi 26 juillet 2000, à 10 heures
New York

Rectificatif

Page 4, première colonne, deuxième paragraphe complet

Au lieu de M. Franco (Colombie), lire M. Valdivieso (Colombie)